
 

1 

83%

17%
0%

.お子さんの様子や子育てについて、職員

と話したり相談できる雰囲気がありますか。

58%

17%

17%

8%

園で行っている地域子育て支援事

業(育児相談、預かり保育など）を

知っていますか。

80%

16%

4% 0%

お子さんはこども園に行くことを楽しみに

していますか。

91％

9％ 0%

園便りやクラス便り等の情報提供は

分かりやすく伝える工夫がされてい

ますか。

令和 3 年度 へしきや・かなさこども園保護者アンケート回答 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

73%

27%

0%

当こども園の 教育・保育理念・目標をご

存じですか？

96%

4%

0%

0%

当こども園を選んでよかったと思いますか。

100%

0%

給食メニューは充実していると

思いますか。

83％

17％ 0%

園の遊びや活動にお子さんは満足

していると思いますか。

83％

17％
0%

自然に触れたり地域に関わるなどの散

歩や屋外活動は十分に行われていと

思いますか。

83％

17％ 0%

登降時に職員からお子さんの様子

や体調面等の声掛けがあります

か。

96％

4％
0%

こども園の生活において安全対策が

とられていると思いますか。（園庭

遊具、施設内、避難訓練など）

4 5 6 

8 9 

2 3 

91%

4%

5%
0%

こども園で起きたけがや感染症発生、急

な体調の変化に対し適切な対応がなさ

れていると思いますか。

   

91%

9% 0%

園の遊びや活動にお子さんは満足

していると思いますか。

7 

79%

13%

4% 4%

園の行事の開催日や時間帯は保護者

が参加しやすいように配慮がされて

いると思いますか。

10 11 

2 

12 

13 14 ※ アンケート期間 

令和 4 年 1 月 17 日～1 月 31 日 

※ アンケート配布 54 世帯 

 回収 24 世帯 

 

お忙しい中ご協力ありがとうございました  

率直なご意見をご記入いただきありがとうございました。皆様から頂いた貴重なご意見、ご要望、ご指摘を今後の園運営に役立

て、改善して更に精進して参ります。当こども園で対応可能なことは速やかに実施し、職員一同頑張っていきます。 

 

はい 18 

どちらとも

いえない 

6 

いいえ 0 

㋐ 22 

㋑ 2 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

㋐ 24 

㋑ 0 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

㋐ 20 

㋑ 4 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

㋐ 20 

㋑ 4 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

㋐ 20 

㋑ 4 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

㋐ 22 

㋑ 1 

㋒ 1 

㋓ 0 

 

㋐ 23 

㋑ 1 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

㋐ 22 

㋑ 2 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

㋐ 20 

㋑ 4 

㋒ 0 

㋓ 0 

 

㋐ 19 

㋑ 3 

㋒ 1 

㋓ 1 

 

㋐ 14 

㋑ 4 

㋒ 4 

㋓ 2 

 

㋐ 20 

㋑ 4 

㋒ 1 

㋓ 0 

 

㋐ 23 

㋑ 1 

㋒ 0 

㋓ 0 
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